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HR3—2 BEMICERT HLBESNHEHEIET SEIE1/2) ) ) _ REEE | Porn
SERMOME | BMES | 16781116 T4 | AR ~1 | PReEMh A FEREERE TR R
SMERMO T imICHEET 51 SERMA
ﬁ;ﬂg TREOBEBOEILEHOKRES TREOHBEILNOKRES TEFEOBRBOEILHOKRES TREOHBSSLADKRES
&5 X 4 E,%:S ‘Fﬁﬁ;ﬁ\(‘z)@ﬁﬁ%ﬁ 73(&3::;5)3 X 4 ‘Fﬁﬁﬁé\ﬁ%éﬁ;ﬂz 'ﬁf 73(:5:33 X 4 ;.é,;qa)k J:ﬁn“ﬁ;b\(i)o)tt‘.%' jj(ﬁ?tr:ié X 4 J:ﬁ#‘nb\(i;btl:‘.é;‘ _('é’;}; jj(ﬁ?tr:f)é
7 100kN/m%#8Zz% | 1.00 | 000 ~ 227| 135.38 |3mEBZ%| 000 ~ 002| 3.01 15.23 | 100kN/m#%i#8z25% | 1.00 | 11.60 ~ 21.14| 1835.58 |3mZE#BZB| 2000 ~ 21.14| 3.01 156.23
st 1.00 | 227 ~ 1006 100.00 | =0t | 0.02 ~ 1006 3.00 156.16 Thst 1.00 | 6.00 ~ 1160 100.00 | =hst | 5.00 ~ 2000 3.00 15.16
2 100kN/m#E#BZ5 | 100|000 ~ 235 136.72 |3m&E#BZB| — ~ — — — | 100kN/ %825 | 1.00 | 11.35 ~ 21.15| 136.72 |3m&E#BZ5 - ~ — — —
zhLst 1.00 | 235 ~ 1014 100.00 | Fhst | 0.00 ~ 1014] 2.97 15.03 znLst 1.00 | 5.00 ~ 11.35 100.00 | =nst | 6.00 ~ 2115 2.97 15.03
3 100kN/m%#B25 | 1.00 | 000 ~ 184 128.36 |3mZ#BAB| — ~ — — — | 100kN/m%E#8z% | 1.00 | 1066 ~ 17.12| 12836 |3mE#Bz% - ~ — — —
st 1.00 | 1.84 ~ 963 100.00 | =nLst | 0.00 ~ 9.63 | 2.47 12.47 st 1.00 | 5.00 ~ 10.66 100.00 | =hSy | 6,00 ~ 1712| 2.47 12.47
4 100kN/m##8x5 | 1.00 | 0.00 ~ 201 131.13 |3mZ#BAB| — ~ — — — | 100kN/ %825 | 1.00 | 1054 ~ 1830| 13113 |3m&E#Z5 - ~ — — —
st 1.00 | 201 ~ 980 100.00 | =0t | 0.00 ~ 9.80 | 2.356 11.89 Thst 1.00 | 5.00 ~ 1054 100.00 | =5t | 6.00 ~ 1830| 2.35 11.89
5 100kN/m%E#8z5 | 1.00 | 000 ~ 209 132.43 |3m&E#Bz5| — ~ — — — | 100kN/m%z#8=2% | 1.00 | 1065 ~ 19.58| 13243 |3m%E#Z5 - ~ — — —
Lt 1.00 | 209 ~ 988 100.00 | =nst | 0.00 ~ 9.88| 2.30 11.60 Thst 1.00 | 6.00 ~ 10.65 100.00 | =hst | 6.00 ~ 1958| 2.50 11.60
p 100kN/m%z#8z5 | 1.00 | 000 ~ 1.09| 116.42 |3mE#Bz5| — ~ — — — | 100kN/m%#B=2% | 1.00 | 1202 ~ 17.33| 116,42 |3m&E#BZ5 - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 1.09 ~ 888 100.00 | #hst | 000 ~ 888|213 10.78 znLst 1.00 | 5.00 ~ 1202 100.00 | #ns | .00 ~ 17.33] 2.13 10.78
- 100kN/m%#8z25% | 1.00| 000 ~ 1.32| 119.98 |3mE#8Bz25| — ~ — — — | 100kN/m%x#z25 | 1.00 | 1068 ~ 1530 119.98 |3mE#Bz2% - ~ — — —
ThLlst 100|132 ~ 910\ 100.00| FhiH | 000 ~ 910|229 11.56 TnLst 1.00 ] 5600 ~ 1068 100.00| ThLS | 500 ~ 1530 2.29 11.56
P 100kN/MZ#2 2 % — — ~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — | 3mERBAB - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 731 93.16 | =nLst | 000 ~ 731] 1.85 9.37 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 9568 93.16 | #nS | 5,00 ~ 9.68| 1.85 937
9 100kN/M%#2Z % — - ~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — | 3m%E{BZ S - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 5.40 67.38 | TnLS | 000 ~ 540 2.20 11.11 Zhst 1.00 | 6.00 ~ 846 67.38 | NS | 5,00 ~ 846 | 2.20 11.11
10 100kN/ MZ#2Z % — - ~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — | 3m%EHBZ B - ~ — — —
st 1.00 | 000 ~ 6.14 77.01 | Thst | ooo ~ 614 | 204 10.30 Fhst 1.00 | 6.00 ~ 836 77.01 | 0S| 6,00 ~ 836 | 2.04 10.50
11 100kN/ MZ#2Z % — - ~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — | 3m%E{BA B - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 6.12 76.82 | Ths |ooo ~ 6.12| 1.98 10.03 Fhst 1.00 | 6.00 ~ 791 76.82 | TnLS | .00 ~ 791 1.98 10.03
19 100kN/MZ#2Z % — - ~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — | 3mE{BZB - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 6.01 75.36 | Ths | ooo ~ 601 1.91 9.63 Fhst 1.00 | 6.00 ~ 725 76.36 | TnLS | 6.00 ~ 725 1.91 9.63
13 100kN/ MZ#2Z % — - ~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — | 3m%E{BZ S - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 5.63 70.33 | Ths | 0oo ~ o0.00| 1.70 8.60 Zhst 1.00 | 6.00 ~ 625 70.33 | TnLS | 6.00 ~ 625 1.70 8.60
14 100kN/ MZ#2Z % — - ~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — -~ — — | 3m%E{BA B - ~ — — —
ThLlst 1.00 | 000 ~ 545 68.02 | Ths | 000 ~ 545| 1.86 9.39 ZnList 100 500 ~ 6.15 6802 | Tnst | 6.00 ~ 6.15| 1.86 9.39
15 100kN/ MZ#2Z % — Sl — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3m%E{BZ B - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 4.79 59.73 | #nLS | 000 ~ 4.79| 1.78 9.01 Zhst 1.00 | 6.00 ~ b5.06 59.73 | =S | .00 ~ 5.06| 1.78 9.01
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BRI —2 BEMIEAT HLBESNDERIET ZEE2/2) § i _ REEE | Porn
2ERMOME | BMES | 16781116 T4 | AR ~1 | PReEMh A FEREERE TR R
SMERHMO T imRICHEET 51 SERMN
ﬁ;ﬂg TREOBEBOTILEHOKRES TRFEDHBEEILHOKRES TEFEOBBOEILIOKRES TREOHBESSLADKES
16 100kN/mM#8Z % — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 480 59.76 | =nLS | 000 ~ 0.00| 1.68 8.50 Thst 1.00 | 5.00 ~ 56.05 59.76 | TnLS | 5,00 ~ 5.05]| 1.68 8.60
17 100kN/mM%#BZ % — - ~ — —|3mZEB2B| — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — — |3ImEBZD - ~ — — —
zhLst 1.00 | 0.00 ~ 7.01 88.90 | =nLs | 000 ~ 0.00) 1.59 8.06 znLst 1.00 | 5.00 ~ 9569 8890 | #nst | 5,00 ~ 9.69| 1.69 8.06
18 100kN/m##8x5 | 1.00 | 000 ~ 0.71 110.60 |3mZBAB| — ~ — — — | 100kN/m%E#8z% | 1.00 | 11.35 ~ 1396 110.60 |3mE#Bz% - ~ — — —
st 1.00 | 071 ~ 850 100.00 | =nldst | 0.00 ~ 860 | 2.01 10.17 st 1.00 | 5.00 ~ 11.35 100.00 | =hSt | 6.00 ~ 1396 2.01 10.17
19 100kN/m%E#8z5 | 1.00 | 000 ~ 1.90| 12923 |3m&x#Bz5| — ~ — — — | 100kN/miZ#82% | 1.00 | 10.70 ~ 1851 129.23 |3m%Ei#BZ D - ~ — — —
st 1.00 | 1.90 ~ 9.68 100.00 | =nst | 0.00 ~ 9.68| 2.28 11.53 Thst 1.00 | 5.00 ~ 1070 100.00 | =nhst | 6.00 ~ 1851 2.28 11.53
2 100kN/m##8x5 | 1.00 | 000 ~ 211 132.68 |3mZzEBABH| — ~ — — — | 100kN/iZ#82% | 1.00 | 10.71 ~ 20.01 132.68 [3mZE#EZ D - ~ — — —
Lt 1.00 | 211 ~ 989 100.00 | =nst | 0.00 ~ 9.89 | 2.60 13.14 st 1.00 | 5.00 ~ 10.71 100.00 | =hst | 6.00 ~ 2001 2.60 13.14
21 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — —|3mZEB2B| — ~ — — — | 100kN/ Mm% %% — - ~ — — | 3ImEBZD - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 000 ~ 713 90.57 | =nLs | 000 ~ 000 1.74 878 znLst 1.00 | 5.00 ~ 899 90.57 | #hst | 5,00 ~ 899 | 1.74 878
29 100kN/mMZ#2 2 % — - ~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — | 3m%E{BZ S - ~ — — —
ThnLst 1.00 | 0.00 ~ 376 47.26 | =hs | 0oo ~ 376 | 214 10.82 Fhst 1.00 | 6.00 ~ 5.01 47.26 | =S | 5,00 ~ 5601|214 10.82
100kN/MZ#2 2 % ~ 3mEBRD ~ 100kN/ M#%#BZ % ~ ImEBZD ~
Thsn ~ Thsn ~ znLst ~ ZznLst ~
100kN/M%#2Z % ~ 3mEHBRD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ zhsn ~ ZznLst ~ ZznLst ~
100kN/ MZ#2Z % ~ 3mEHBRD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEREZD ~
ThLlst ~ Thilst ~ TnLst ~ ZznLst ~
100kN/ MZ#2Z % ~ ImEHBRD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEREZD ~
zhsn ~ Thsn ~ ZznLst ~ ZznLst ~
100kN/MZ#2Z % ~ ImEHBRD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEEZD ~
Thsn ~ Thsn ~ ZznLst ~ ZFnLst ~
100kN/ MZ#2Z % ~ 3mEHBRD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEREZD ~
Thsn ~ Thsn ~ ZznLst ~ ZznLst ~
100kN/ MZ#2Z % ~ ImEHBRD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEREZD ~
ThLlst ~ Thilst ~ ZnList ~ ZznLst ~
100kN/ MZ#2Z % ~ ImEHBRD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ zhsn ~ ZznLst ~ ZnLst ~




